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Előterjesztés
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 

Képviselő-testülete számára

Előkészítő szervezeti egység: polgármesteri kabinet

Készítette: illés péter kabinetvezetö

PÉNZÜGYI FEDEZETET NEM IGÉNYEL/IGAZOLÁS: x

Jogi kontroll:
Beterjesztésre alkalmas:

Előterjesztő: Pikó András polgármester

A képviselő-testületi ülés időpontja: 2023. szeptember 21. ................ sz. napirend

Tárgy: Javaslat a Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség melletti kiállásra

A napirendet nyilvános ülésen kell tárgyalni, a határozat elfogadásához egyszerű többség szükséges.

Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal

Érkezj
Szám:

DR. VÖi JLVIA Melléklet: Ügyintéző: Előzmény

Költségvetési és Pénzügyi Bizottság véleményezi
Szociális, Egészségügyi, Lakásügyi és Oktatási Bizottság véleményezi
Tulajdonosi, Vagyongazdálkodási és Közterület-hasznositási Bizottság véleményezi
Városüzemeltetési, Közösségfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság véleményezi

Határozati javaslat: -

Tisztelt Képviselő-testület!

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése

A Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség és az Oltalom Karitatív Egyesület a VIII. kerü
letben, a Dankó utcában működtetett intézményei naponta több száz kerületi embertársunk ré
szére biztosít háromszori étkezést, orvosi ellátást, mosási, ruházkodási, tisztálkodási lehetőséget, 
internethez való hozzáférést, nyugodt éjszakákat. Ezen intézmények működése folyamatos ve
szélynek van kitéve Magyarország Kormányának kegyetlen és értelmezhetetlen hadjárata miatt, 
amellyel a Magyarországi Evangéliumi Testvérközösséget lehetetleníti el, már hosszú évek óta. 
A gazdasági összeomlás közvetlen közelébe került a Magyarországi Evangéliumi Testvérközös
ség, és valamennyi kapcsolódó, általuk üzemeltetett intézmény, így a kerületi hajléktalanellátó 
és szociális intézmények is. Alkotmánybírósági döntések, a Strasbourg! Emberi Jogok Európai 
Bíróságának döntései ellenére a Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség kártérítése a mai 
napig nem rendeződött megnyugtatóan, hiába kapta meg a MET a bejegyzett egyház státuszt, a 
kormány továbbra is megtagadja, hogy közfeladatok ellátására vonatkozó megállapodást kössön 
az Iványi Gábor vezette egyházzal és ezzel hozzájáruljon az állam helyett elvégzett közfeladatok 
finanszírozásához.
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Józsefvárosban a Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség és az Oltalom Karitatív Egyesü
let gazdasági ellehetetlenülése beláthatatlan következményekkel járna, tekintettel arra, hogy a 
kerületben működtetett éjjeli menedék, átmeneti szálló, nappali melegedő, népkonyha ellátottjai 
mind alternatíva nélkül maradnának. A kerület hajléktalanellátó intézményeinek megszűnése 
legkevesebb 300 hajléktalan embertől venné el az ellátást, ami olyan embertársaink teljes kiszol
gáltatottságához vezetne, akik a leginkább szorulnak támogatásra. Történik mindez egy olyan 
időszakban, amikor a Magyar Kormány felelőtlen döntéseivel olyan szociális krízist szabadít az 
országra, amelynek következményei már most szabad szemmel láthatók Magyarország utcáin.

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) 
kiáll a kerületi polgárokért, így elítéli a legelesettebbeket támogató szervezetek elleni, az állami 
intézményeket eszközként felhasználó, a legsötétebb magyarországi éveket idéző kormányzati 
cselekményeket.

Jelen előterjesztés célja figyelemfelhívás intézése Magyarország Kormánya felé, amelyben az 
Önkormányzat határozottan felszólítja Magyarország Kormányát, hogy hagyjon fel a több mint 
egy évtizedes jogtipró hadjáratával a Magyarországi Evangéliumi Testvérközösséggel szemben 
és ne használjon állami szerveket eszközként a Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség, 
így a kerületi hajléktalan-ellátás egyik meghatározó szereplőjének ellehetetlenítésére.

Józsefvárosnak fel kell készülnie a kormányzat elhibázott gazdaság- és szociálpolitikájának kö
vetkezményeként előálló szociális válságra. Az önkormányzat saját intézményrendszerét alkal
massá kell tennie a megnövekedett feladatok ellátására, az ehhez szükséges költségvetési dönté
sek, a közvetlen segítséget nyújtó olyan programok, mint a LELEK program és az Életmentő 
Pont fejlesztése és egyéb szociális intézkedések elsőbbséget kell élvezzenek az önkormányzati 
döntéshozatal során.

II, A beterjesztés indoka

Az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés j) pontja szerint a helyi önkormányzat a helyi közügyek 
intézése körében törvény keretei között, a feladat- és hatáskörrel rendelkező szervtől tájékozta
tást kérhet, döntést kezdeményezhet, véleményt nyilváníthat.

Iványi Gábor a Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség elnöke 2013.09.12.-én kiadott ki
áltványában hozta a közvélemény tudomására, hogy a Magyarországi Evangéliumi Testvérkö
zösséggel szembeni kormányzati hadijárat okán a működőképességük került veszélybe. Ebből 
kifolyólag az Önkormányzatnak mielőbbi lépést kell tennie azért, hogy felhívja a kormány fi
gyelmét a büntetöpolitikájának következményére.

III. Döntés célja és pénzügyi hatása

A döntés célja, a Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség melletti kiállás, valamint Ma
gyarország Kormányának felszólítása a Magyarországi Evangéliumi Testvérközösséggel szem
beni eljárásainak haladéktalan felülvizsgálatára, a Testvérközösséget megillető kártérítés megfi
zetésére és törvény előtti egyenlőség biztosítására. A döntésnek pénzügyi hatása nincs.

IV. Jogszabályi környezet

Az Alaptörvény 33. cikk (1) bekezdés szerint a helyi önkormányzat feladat- és hatásköreit a kép
viselő-testület gyakorolja.

Az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés j) pontja szerint a helyi önkormányzat a helyi közügyek 
intézése körében törvény keretei között, a feladat- és hatáskörrel rendelkező szervtől tájékoztatást 
kérhet, döntést kezdeményezhet, véleményt nyilváníthat. /
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Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: 
Mötv.) 41. § (3) bekezdése értelmében önkormányzati döntést a képviselő-testület, a helyi nép
szavazás, a képviselő-testület felhatalmazása alapján a képviselő-testület bizottsága, a részön
kormányzat testületé, a társulása, a polgármester, továbbá a jegyző hozhat.

Az Mötv. 46. § (1) bekezdése és a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Sza
bályzatáról szóló 36/2014. (XI. 06.) önkormányzati rendelet (SZMSZ) 13. § (2) bekezdése alap
ján az előterjesztés nyilvános ülésen tárgyalandó. A határozat elfogadásához az SZMSZ 30. § (1) 
bekezdése alapján egyszerű többség szükséges.

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 

.../2023. (........ ) számú határozata

a Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség melletti kiállásáról

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. elismeri a Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség munkáját;

2. felszólítja Magyarország Kormányát a Magyarországi Evangéliumi Testvérközösséggel 
szembeni eljárásainak haladéktalan felülvizsgálatára, a Testvérközösséget megillető kár
térítés megfizetésére és törvény előtti egyenlőség biztosítására;

3. felkéri a polgármestert a határozat 2. pontja szerinti kezdeményezés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 1. és 2. pont esetében 2023. szeptember 21., 3. pont esetében 2023. szeptember 29.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Polgármesteri Kabinet

Budapest, 2023. szeptember

Pikó András 
polgármester

Törvényességi ellenőrzés:


